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Nastop naših šol
Zanimivosti na letošnjem, 13. medna-

rodnem sejmu igre, vzgoje in izobraževa-
naj »Učila 93«, ni manjkalo. V dneh od
10. do 13. marca so na Gospodarskem
razstavišču predstavjali domači in tuji
razstavljalci šolsko opretno, igrače, di-
daktične pripomočke in učbenike.

Minister za šolstvo in šport dr. Slavko
Gaber je v slavnostnem nagovoru poseb-
no poudaril pomembnost vlaganja v izo-
braževanje, saj je prihodnost Slovenije
v izobraženih državljankah in držav-
ljanih.

Posebnost sejma v prepletanju komer-
cialnega in didaktičnega programa.
Okrog sto vrtcev in šol je predstavilo
svoje projekte, med njimi posebej ome-
njamo tudi dejavnost nekaterih osnovnih
šol naše občine.

V samostojnih paviljonih so nastopale
osnovne šole Ig, Trnovo in Vič. Svojo
izvirnost in inovativnost na ekološkem
področju so Trnovčani predstavili v šte-
vilnih člankih, glasilih ter v turističnem
vodiču Naše Tmovo.

S posebnimi projekti zimske in letne
šole v naravi, opisom gozdne poti in razi-
skovalne šole so svoje izkušnje pokazali
učenci in učitelji iz Iga.

Na paviljonu osnovne šole Vič pa je
bilo možno opazovati mlade likovnike,
ki so praktično prikazovali slikanje na
steklu ter uporabo računalnika in video
tehnike pri športni vzgoji.

Učenci osnovne šole Oskar Kovačič
predstavljajo različne oblike in metode
dela v novih učilnicah Slovenijalesa.

Andragoški center Slovenije, Zavod
za šolstvo in šport, Zveza kulturnh orga-
nizacij Slovenije in Zveza organizacij za
tehnično kulturo Slovenije so v štirih se-
jetnskih dneh organizirali številne posve-
te, razprave in izmenjave izkušenj.

Osnovna šola Vič je zelo temeljito in
vsebinsko bogato predstavila projekt
»Športno usmerjena osnovna šola Vič«,
ki je bil s strani strokovne javnosti podprt
ter vreden posnemanja. Na okrogli mizi
pa so govorili tudi o »Mladih raziskoval-
nih ustvarjalcih«, ki na tej šoli zlasti
v zadnjem obdobju dobiva izvirno po-
dobo.

Mnogi obiskovalci, zlasti iz vrst peda-
goške stroke, so lahko s ponosom ugo-
tavljali, da imamo kot majhen narod na
področju vzgoje iz izobraževanja bogate
izkušnje in izvirne zamisli ter množico
pedagoških delavcev, ki razmišljajo
o življenju v 21. stoletju.


